



अग्रवाल समिति के उपाध्यक्ष बने गायनका

अग्रवाल समिति के उपाध्यक्ष बने गायनका
अग्रवाल समिति के उपाध्यक्ष बने गायनका

आईसीआईसीआई बैंक उपलब्ध करवाएगी इस्टबिन

टैक्स वसूली में देंगे सहयोग
प्रतिनिधि, 13 दिसंबर



अमरावती: मन्पा अयुक्त से चर्चा करते बैंक के अधिकारी.

अमरावती- शहर में स्वच्छता जनजागृति के लिए ग्रेड एम्बेस्डर भारत एगोस्टोर के साथ अब कई संगठनों संसर्ग में आने लगे हैं. इनकी संस्थाओं के बीच बैंकिंग क्षेत्र में कार्यरत आईसीआईसीआई बैंक मन्पा को बैंक की गतिविधि से परिचित करवाकर स्वच्छता के काम में सहयोग दे रही है. अब जो बैंक को और से व्यापारिक क्षेत्र में इस्टबिन का क्लिपिंग किया

अलावा बैंक द्वारा स्वच्छता जनजागृति के लिए शहर में जो फ्लैग्स लगाए जा रहे हैं उसमें भी योगदान है.
आनेवाले समय में आईसीआईसीआई बैंक शहर के व्यापारी संकुलों में हर दुकान निहाय इस्टबिन उपलब्ध करवाएगी, साथ ही टैक्स वसूली के लिए वसूली लिपिकों को टैक्स व ऑटोमैटिक इंडियन भी देने का काम है, जिनके वसूली लिपिक जल्द पर ही टैक्स व वसूली कर संबंधित धारकों को खबर दे सके. इस प्रकार को व्यवस्था करने का नाम बैंक प्रशासन का है.

बीएसएनएल कर्मियों की दूसरे दिन भी जारी रही हड़ताल

प्रतिनिधि, 13 दिसंबर
अमरावती - प्रलंबित वेतन करार हलुप करने के लिए बीएसएनएल कर्मचारियों के गुनगुन लड़ा पर्सोमिटरन को और से की जा रही देशव्यापी हड़ताल के दूसरे दिन सरकार की नीतिबंध के खिलाफ कर्मचारियों ने काम बंद रखा, लगातार ये दिनों से जारी हड़ताल से बीएसएनएल सेवा कुछ हद तक प्रभावित हुई है. श्याम चौक स्थित कार्यालय के सामने दो दिवसीय आंदोलन में कर्मचारियों ने धरना देकर नारेबाजी से अपनी नाराजगी व्यक्त की.

कार्यालय के सामने दिया धरना



अमरावती: दूसरे दिन भी हड़ताल में डटे बीएसएनएल कर्म.

कंपनी का विकास रुका है. सभी अधिक सलूलगत निकालने से निवेश के द्वार बंद हो चुके हैं. नई तकनीक व साधन सामग्री उपलब्ध नहीं है. कंपनी की इन्फ्रास्ट्रक्चर को बचत को जारी बेल्टन बना दिया है. निम्न कंपनियों को प्रोत्साहित करने के लिए बीएसएनएल को घाटे में लाने का चतुर्थ संसाधन दे रहा है. जबकि बीएसएनएल कर्मचारी विविध सेवाएं आम भी निम्न कंपनी के भाति दे रहे हैं. जिसके कारण सकारात्मक सोच के साथ प्रार्थना का रद्धान फिर बीएसएनएल की ओर बहने लगा है. ग्लोबल ऑनलाइन प्रिंटेड में आई है. वेतन अयोग के खर्चे से वेतन को व्यवस्था की जा सकती है. यह इन्फ्रास्ट्रक्चर को बचाने है. ऐसी स्थिति में डीओटी व डीपीई ने बीएसएनएल

सलाना उर्स में आज मुशायरा

अचलपुर, संवाददाता, 13 दिसंबर - शहराज तुल्का अकाल रातमान वाली रहमत उल्लाह अली का सलाना उर्स शरीफ बड़े धूमधाम के साथ चल रहा है, दरगह शरीफ में सभी समाज के अकीदतमंद जायरीन प्रतिदिन यहाँ आते हैं. इस दौरान अकेजित किए जा की कव्वालिदों व मुशायरों का अर्पण सभी ले रहे हैं.



अब्दुल नजर

इसके कड़ी में गुरुवार, 14 दिसंबर को शाम 4 बजे से चौथी एकता पर आधारित मुशायरा कवि सम्मेलन का आयोजन उर्स कमिटी द्वारा किया गया है. इस मुशायरे में बुरहानपुर एथली से मुश्तार नदीम, अब्दुल नजर, अमरावती से नाजिद इशाअति, अखलाक अफरोज, इकबाल माहिल, चांदूर बाबुआर से शहजाद अनवर, कमर राज सुलताना, शहजाद सागर नागपुर, शारिक अहमद शारिक अमरावती, इमरान शतर-नागपुर, नासिर बेग-अमरावती, काजी शजी, शारिक नायाब-अचलपुर, मनुसर अनादी-अचलपुर, नईम वरीक व अन्य शायर अपने शेर, गुजल व कविताएँ सुनाएंगे. इस मुशायरे का आयोजन लेने की अध्यक्षता कमिटी ने की है.



इकबाल साहिल



शारिक नायब

घुमंतू समाज के घर में घुसकर सूअर जब्त पुलिस ने महिलाओं पर चलाई लाठी

अमरावती, प्रतिनिधि, 13 दिसंबर - जिले के दरवापुर तहसील में स्थित बनोसा ग्राम में सूअर पालन का व्यवसाय करने वाले घुमंतू समाज के लोगों के घर में घुसकर नप कर्मी व पुलिस कर्मियों ने जबरन सूअर जब्त किए. इतना ही नहीं तो इस दौरान पुलिस ने महिलाओं पर लाठी भी चलाई. इस प्रकार का आरोप लगाते हुए बनोसा वार्डियों ने बुधवार पुलिस को सूचना दी.



अमरावती, प्रतिनिधि, 13 दिसंबर - जिले के दरवापुर तहसील में स्थित बनोसा ग्राम में सूअर पालन का व्यवसाय करने वाले घुमंतू समाज के लोगों के घर में घुसकर नप कर्मी व पुलिस कर्मियों ने जबरन सूअर जब्त किए.

बनोसा वासियों का आरोप
पुलिस को सूचना दी
समाज में अंध निर्माण हुआ है. इस मामले की जांच को मांगते हैं. ग्राम के दौरान आन्दा चौतान, शंकर चौतान, मधुकर चौतान रहलुा पवार, नानाशर चौतान, छय चौतान, महेंद्र चौतान आदि उपस्थित थे.

सूअरों को पकड़ कर ले गये. इतना ही नहीं तो इसका विरोध करने वाली महिलाओं पर पुलिस ने लाठी चलाई. सूअर पालन का लड़ाघर रहने के बावजूद इस प्रकार अन्याय कारक कार्रवाई से समाज में अंध निर्माण हुआ है. इस मामले की जांच को मांगते हैं. ग्राम के दौरान आन्दा चौतान, शंकर चौतान, मधुकर चौतान रहलुा पवार, नानाशर चौतान, छय चौतान, महेंद्र चौतान आदि उपस्थित थे.

यादव-अनुश्री का फूल-पत्तों से आदर्श विवाह

तरटे-पेटकर परिवार ने जतन किया सामाजिक दायित्व
प्रतिनिधि, 13 दिसंबर



अमरावती: बरगट के पेड़ का पूजन करते यादव व अनुश्री.

लखनौ रुपये खर्च कर प्रतिष्ठा जतन करने के लिए विवाह समारोह मनाने की प्रथा चर्चे और देखी जा सकती है. फिर भी एक शौकिया कर्नलिय अयासक ने प्रकृति के सनिध्य में फूल-पत्तों से आदर्श विवाह किया. इतना ही नहीं जीवन के 70 पड़ाव पर करने वाले बुजुर्गों को परंपरागत नुक बरती बर्तन का सौभाग्य उपलब्ध कराया. तरटे व पेटकर परिवार ने सामाजिक दायित्व का जतन करते हुए बुजुर्गों के सामने आदर्श रखा. यह अनुत्त विवाह मंगलवार को अमरावती से कुछ दूरी पर मलेशी वृद्धाश्रम में हुआ.

निश्चय किया. भामखंडा निवात मातोश्री वृद्धाश्रम बारट के पेड़ का रोपण व पूजन किया. यादव नीकीन, रूपम राट डिप्लोमा, एमएसडब्ल्यू तक शिक्षित है. अनुश्री डीएड, एमएसके कैम्पेस्ट्री पूर्ण कर पंचवर्षीय विधय में एमएसके कर रही हैं. दोनों ने आदर्श विवाह की संकल्पना साकार की. इस अवसर पर शलवज उपायुक्त मनोद भायने डिप्युटी सीईओ तुकालन देकाले, डिप्युटी

सटोरि से 10 हजार का माल जब्त

परतवाड़ा - सट्टा व जूरा का अवैध कारोबार ग्रामीण इलाकों में बढ़े जाने पर चल रहा है. शिरजगांव करवा पुलिस ने खामखार कारवाई को अंजाम देते हुए कारजगांव के शैलेश मोश कविटकर को गिरफ्तार में लेकर दो पैसाइल व नकद 9430 रुपये सहित कुल 10630 रुपये का माल जब्त किया है. यह कार्रवाई अचलपुर उपविभागीय पुलिस अधिकारी जयवंत मीना के मार्गदर्शन में की गई. शहर क्षेत्र के साथ-साथ ग्रामीण इलाकों में क्रिकेट स्लूा व बरली मटका अवैध व्यवसाय शुरू है. जिस पर कार्रवाई की पुलिस प्रशासन को और से चर्चाई जा रही है.

आज से पटरी पर लौटेगी जलापूर्ति

आधे शहर को कल तक करना पड़ेगा इंतजार
प्रतिनिधि, 13 दिसंबर

अमरावती - माहुली जहांगीर में मुख्य पाइप लाइन में लीकेज होने से मनीज द्वारा 11, 12, 13 दिसंबर को अमरावती, चढनेर को जलापूर्ति बंद रखी गई थी. पहले ही शहर में एक दिन के अंतराल पर जलापूर्ति हो रही है. जिससे प्रत्यक्ष में जलापूर्ति चार दिन बंद रही. गुरुवार से जलापूर्ति पटरी पर लौटेगी. फिर भी आधे शहर को शुक्रवार तक इंतजार करना पड़ेगा.
उठ के मौसम में पानी के समान तीन दिन जलसंकट का सामना लोगों को करना पड़ा. पानी न मिलने के कारण लोगों की बुकिंगें बंद गयी थी. रोजमर्रा के कार्यों से लेकर नहाने तक के लिए पानी की व्यवस्था करने में सबको इरात खुराब हो गयी. हैडवेज व कुएँ से पानी लाकर गुजरा प्रेशम, अंशुक महडो, डॉ. पर.बी. विनये उपस्थित थे.



मनीज की 30-35 तकनीकी कर्मचारियों को टीम में लगाकर लीकेज ठीक किया है. मनीज के उपकार्यकारी अभियंता सतीश चड्ढा ने बताया कि शुक्रवार को सुबह 11 बजे से शहर को टैंकों में पानी भरने का काम शुरू हो चुका है. चोरे-चोरे जलापूर्ति सुचारु की जायेगी. शहर के शैड्यूल अनुसार गुजरा को केवल उन्नी इलाके को पानी मिलेगा. जिसे मिलना चाहिए. अन्य को शुक्रवार तक इंतजार करना पड़ेगा.

भारतीय महाविद्यालय में वक्तव्य स्पर्धा

मोशी - यहां के भारतीय महाविद्यालय में हाल ही में मोहन लक्ष्मीनंदन की वक्तव्य स्पर्धा में प्रगति कन्वेंर प्रथम, वैष्णव ज्योती द्विवेज व अंकित कन्दु ने तृतीय स्थान प्राप्त कर जिला स्तर की स्पर्धा के रात्र बने हैं. स्पर्धा में मार्गदर्शक प्रचार्य प्रेशम, अंशुक महडो, डॉ. पर.बी. विनये उपस्थित थे.

भीख का पैसा वन मंत्री को भेजा

वन मजदूरों के समर्थन में कांग्रेस का भीख मांगों आंदोलन
अर्बी - पात्र बारहमासे मजदूरों को स्थायी सेवा में शामिल करने में अडिग करने के विरोध में शिवाजी चौक में जारी आंदोलन को समर्थन देने के लिए राज्यस्थान प्रदेश सेवा दल तथा कांग्रेस कमिटी के सदस्य दिनेश मोशी ने बुधवार को भीख मांगे आंदोलन किया. उन्होंने भीख में मिले रकम राशय के वन मंत्री को भेज दी है.



अर्बी: वनमंत्री को पैसे भेजने के लिए भीख मांगते वनमजदूर.

कर रहे हैं. उनके समर्थन में मोशी ने शिवाजी चौक और बाजार में भीख मांगे आंदोलन किया. मोशी ने वन मंत्री को भेजा है. उनके समर्थन में शिवाजी चौक में शक्ति से शिवाजी चौक में आमरण अन्वजन

वाढोणा सर्कल में कांग्रेस को लगा झटका

तरोडा के उपसरपंच सहित 3 ग्रा.प. सदस्य भाजपा में शामिल
संवाददाता, 13 दिसंबर

अर्बी - मात्र दो म्हा पहले हुए ग्राम वंचायात चुनाव में कांग्रेस के समर्थन से चुन कर आए तरोडा के उपसरपंच सहित तीन ग्रा.प. सदस्यों ने बुधवार को पूर्व विधायक दादादाय केचे के नेतृत्व में भाजपा में प्रवेश कर लिया. इससे वाढोणा सर्कल में कांग्रेस पार्टी को तगड़ा झटका लगा है. उपसरपंच का नाम चच्छला बजाताय दोगे और ग्रा.प. सदस्यों का नाम दिलीप भारतीयाय व सुरेंद्र राकत बजाया जात है.



अर्बी: ग्रा.प. चुनाव में विजयी सदस्य दादादाय केचे के साथ.

गोंग का विकास उप पद गया था. गोंग के लोग हम पर ही अपना मुस्का निकाल रहे थे. इस बीच केचे के विकास कर्तव्य से हम प्रभावित हुए और गोंग का विकास करने के लिए हम भाजपा में शामिल हो गए. इस मौके पर ग्रा.प. सदस्य अजितल नमिस्कर, माहोदय दिलीप जाय, वैभव चव्हा, गुजानन चच्छाण, विनोद नाथकज्य, रोश सोनुलकर, भास्कर गाकवाड, प्रदीप डोगे, डॉ. सुंभर भुगडा, भास्कर सोनुलकर, संजय चजगाण, अशोक च्वालोत, ओम सरुदे, सुभाष सरुदे, बबाराव दोगे, निरीश भुगडा, जयंत नेपटे, हरेश सरुदे, शंकर दावे, राजा नेपटे, जितेंद्र ठाकरे, विनोद च्वाका, दिलीप जाय, वैभव चव्हा, गुजानन चच्छाण, विनोद नाथकज्य, रोश सोनुलकर, भास्कर गाकवाड, प्रदीप

जाति की राजनीति छोड़ो, गांव आदर्श बनाओ

संवाददाता, 13 दिसंबर
चांदूरवाजार - जात-पात की राजनीति को त्याग कर गांव के लोगों ने प्रहार के सरपंच पर शोभा जताकर विजयवाला पडवाई. इसीलिए ज्यदा के ज्यदा सरपंचों को जमाने का उपलव्य कर रोजगार गारंटी योजना के माध्यम से गांव की आदर्श गांव बनाने की अपील विधायक बच्चू कडू ने राज्यास्तर की प्रहार सरपंच परिषद में की. स्थानीय जगदंब फलिक स्कूल के मैदान में आयोजित सरपंच परिषद के अध्यक्ष स्थान से वे बोल रहे थे. इस समय भावी उद्घाटक नितिन जानडुडे पाटिल समेत प्रहार वारकाई संगठन के उपाध्यक्ष अजय महालज भास्कर, पार्थ नितिन कोर्डे, छोट्टे महालज उषु, मंगेश देवमुख उपस्थित थे.

बच्चू कडू ने कहा: प्रहार सरपंच परिषद में 65 सरपंचों का सम्मान



चांदूरवाजार: महिला सरपंचों का सम्मान करते विधायक कडू व अन्य.

यं कर्त्याचा हृदयस्थ
संवाददाता, 13 दिसंबर
प्रहार सरपंच परिषद में 65 सरपंचों का सम्मान किया जा सकता है. इसके साथ ही कामगार व किसानव्यय की जा छोटी योजनाओं का लाभ प्रत्येक लघुवर्गीय को मिलना जारी है. इसके साथ ही ग्राम पंचायतों के कानून की जानकारी भी गांव के

जाति की राजनीति को त्याग कर गांव के लोगों ने प्रहार के सरपंच पर शोभा जताकर विजयवाला पडवाई. इसीलिए ज्यदा के ज्यदा सरपंचों को जमाने का उपलव्य कर रोजगार गारंटी योजना के माध्यम से गांव की आदर्श गांव बनाने की अपील विधायक बच्चू कडू ने राज्यास्तर की प्रहार सरपंच परिषद में की. स्थानीय जगदंब फलिक स्कूल के मैदान में आयोजित सरपंच परिषद के अध्यक्ष स्थान से वे बोल रहे थे. इस समय भावी उद्घाटक नितिन जानडुडे पाटिल समेत प्रहार वारकाई संगठन के उपाध्यक्ष अजय महालज भास्कर, पार्थ नितिन कोर्डे, छोट्टे महालज उषु, मंगेश देवमुख उपस्थित थे.

जाहीर सुचना

सर्व लोकमान कर्नलियवट केले को. दिनांक 09-12-2017 एन एन वीक कर्नलियवट या वापराण अशोक मोतीनाथन नंजुकर व. अमरावती गांवे जयने वर्यील अंड. वीदीन पुनव कल्याता नाग, अमरावती सोल्य मर्केट प्रिंश कर्नलियवट गांवेर सुचना खोटी, पुनव वं व शिवाजीपेठेरी असुन सडर सुचनासव सवपरिमिहारे विजयत पुकोया मांतीने आभारे प्रिंश केले आहे.
वास्तविक सवर्ण सुचनासवडोलेन विजयतीनी अशोक मोतीनाथन लखुन गांवे कोगतीने विजयसक. इक अमरा गांवे मधुप ज्योनी सवर्णवत नाशिर सुचनासव्ये केलेले सवर्ण पुनव खोटी व शिवाजीपेठेरी असुन सडर सुचनासव सवपरिमिहारे विजयत पुकोया मांतीने आभारे प्रिंश केले आहे.
सवर्ण कर्नलियवट सुचनासवडोलेन विजयतीनी अशोक मोतीनाथन लखुन गांवे कोगतीने विजयसक. इक अमरा गांवे मधुप ज्योनी सवर्णवत नाशिर सुचनासव्ये केलेले सवर्ण पुनव खोटी व शिवाजीपेठेरी असुन सडर सुचनासव सवपरिमिहारे विजयत पुकोया मांतीने आभारे प्रिंश केले आहे.
सवर्ण कर्नलियवट सुचनासवडोलेन विजयतीनी अशोक मोतीनाथन लखुन गांवे कोगतीने विजयसक. इक अमरा गांवे मधुप ज्योनी सवर्णवत नाशिर सुचनासव्ये केलेले सवर्ण पुनव खोटी व शिवाजीपेठेरी असुन सडर सुचनासव सवपरिमिहारे विजयत पुकोया मांतीने आभारे प्रिंश केले आहे.

CLASSIFIEDS
नौकरी विषयक
चाहिए
प्रापटी विषयक
वेचना है

प्रतिदिन अखबार क्लासिफाइड
संपर्क :-8379911166